

Здесь все друзья

Книжный фонд городской библиотеки № 7, расположенной в городке «Кузхимстрой», составляет около 12 тысяч томов художественной и политической литературы. За три года работы заведующая библиотекой Мария Федоровна Субботина вместе с заведующей читальным залом Тамарой Николаевной Ларинской и библиотекарем Галиной Герасимовной Ганиной сумели создать здесь уют и порядок. Когда заходишь в помещение библиотеки, заранее можешь быть уверен, что работники библиотеки помогут выбрать нужную книгу, посоветуют, что почитать. Поэтому не случаен здесь постоянный рост числа читателей. Сейчас количество их приближается к полутора тысячам.

Наиболее активные читатели проводят здесь многие свои свободные вечера. Много читает, например, штукатур-маляр «Кузхимстрой» Румия Алимова. За три года она прочитала более 100 книг, в основном советских писателей. Среди них — «Екатерина Воронина», «Журбины», «Каменный фундамент» и другие. Непременными друзьями книг являются шофер Вячеслав Герасимович Казков, каменщик Владимир Васильевич Золотарев, штукатур-маляры Мария Ивановна Исакова, Ольга Пет-

ровна Ваненкова и многие другие. Прочитанная литература расширяет их политический и познавательный кругозор, помогает правильно воспринимать текущие события, по коммунистически относиться к труду, воспитывает мораль и нравственность.

В библиотеке имеется тщательно продуманный план работы на каждый месяц, составляемый с помощью партийной и комсомольской организаций, «Кузхимстрой».

Недавно в общегитити СМУ был проведен обзор книги «Это должен знать каждый», касающийся вопросов гражданской обороны. В 10-й школе работники библиотеки организовали увлекательный устный журнал на тему «В. И. Ленин и искусство». Во 2-й школе, подшефной СМУ, для учащихся старших классов состоялся тематический вечер в честь 100-летия со дня рождения великого русского драматурга Н. Островского. Много мероприятий проводится и в красном уголке СМУ «Кузхимстрой».

В помещении библиотеки квалифицированно оформлены выставки политической и художественной литературы: «КПСС — руководящая и направляющая сила, боевой авангард советского народа», «Край наш

Пензенский», «Новости дня» и другие. Здесь не забыли и о школьниках. На стеллажах заботливо и продуманно подобрана рекомендуемая литература для учеников всех классов, ребята с красными галстуками ежедневно толпятся возле этих выставок, с удовольствием берут книги.

Здесь всегда царит атмосфера доброжелательности к посетителям. Мария Федоровна, Тамара Николаевна и Галина Герасимовна всегда внимательно выслушают запросы, мягко и квалифицированно посоветуют взять ту или иную книгу. Они изучают каждого читателя, подходят к любому дифференцированно — с учетом уровня образования и рода занятий.

Однако у работников библиотеки есть нужды и заботы. Главная трудность — это теснота. Это особенно чувствуется, когда одновременно приходят взрослые и дети. Ведь в одной комнате находятся и книжный фонд, и читальный зал. Очевидно, уже назрела необходимость расширения производственных площадей библиотеки. Думается, что позаботиться об этом должен тоже «Кузхимстрой».

В. МОРОЗОВ,
внешт. корр.